



## **По факту обнаружения тела малолетнего ребенка проводится проверка**

30 января 2019 года в 16 часов 55 минут в следственный отдел по городу Майкопу следственного управления СК России по Республике Адыгея из ОМВД России по РА поступило сообщение о том, что в приемное отделение ГБУЗ РА «МГКБ» доставлено тело 2-летнего ребенка.

В ходе выезда на место происшествия установлено, что 28-летняя жительница республики, находясь со своим знакомым на участке местности, расположенном вблизи реки Белой, упустила из виду своего ребенка.

В результате поисков последний обнаружен без признаков жизни, после чего был доставлен в ГБУЗ РА «МГКБ».

В настоящее время проводится процессуальная проверка, направленная на установление всех обстоятельств случившегося, назначены экспертизы.

31 Января 2019

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1294806>